ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

У Сумському НАУ приймаються статті у фаховому науковиому журналі «Вісник Сумського НАУ», серія «Агрономія і біологія». Щорічно випускається два журнали на рік: червень – грудень. Вартість публікації становить 40 грн. за кожну повну та не повну сторінку (без врахування розширеної анотації!). 
ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

Для опублікування в журналі приймаються раніше неопубліковані наукові роботи. Основною мовою журналу є українська, але допускаються публікації російською та англійською мовами. В цьому випадку до рукопису автори додають розгорнуту анотацію українською мовою обсягом не менше однієї тисячі друкованих знаків.

Рукопис має бути роздрукованим у двох примірниках на аркушах білого паперу одного боку формату А4. Поля 20 см повсюди. Шрифт Times New Roman, розмір 12. Параметри абзацу: відступ першого рядка (абзац) – 1,25 мм; інтервал між рядками – 1,5.

Параметри таблиці: шрифт таблиці – Times New Roman, розмір 8-10 пунктів, відступ першого рядка (абзац) – 0 мм, відступи зліва та справа – 0 мм, інтервал між рядками – множитель 1, інтервал перед абзацом та після нього – 0 пунктів, ширина таблиці – по ширині сторінки. Не можна вставляти відскановані таблиці з іншим форматом.
Рисунки до статті необхідно виконувати у тому ж редакторі за допомогою функції «Створити рисунок», а не поверх тексту! Не допускаються рисунки, виконані як растрові зображення або такі, що не піддаються редагуванню. Всі текстові написи на рисунках потрібно виконувати тільки в кадрах або текстових рамках (frame) за допомогою гарнітури Times New Roman. Розмір рисунка не повинен виходити за рамки полів. Крім того, рисунок має бути розташований по центру, без обтікання текстом. Не допускається використання кольорів у рисунках та діаграмах. Максимальні параметри (реальні розміри) ілюстрацій та таблиць –120х200 мм. Не допускається оформлення таблиць та ілюстрацій в альбомному форматі. Крім того, рисунки повинні бути збереженими окремими файлами в тому редакторі, засобами якого вони виконувалися (файли з розширенням *.хls, *.bmp, *.tif, *.jpg, *.gif). 
Формули в статтях мають бути набрані за допомогою редактора формул Eguation Editor (цей редактор є внутрішнім редактором форму в редакторі Microsoft Word for Windows).

Обсяг статті 6-12 сторінок. Приймаються рукописи, надіслані електронною поштою на адресу elionapolis@gmail.com. Окремим файлом наводиться повна інформація про авторів: ПІБ, організація, посада, науковий ступінь, вчене звання, адреса, на яку буде висилатися збірник, електронна скринька, номер телефону для зв’язку. Файли називаються прізвищем першого автора.
Обов’язкові структурні елементи статті: індекс УДК (у лівому кутку перед назвою статті), назва статті (великими прописними літерами, напівжирним, виключка по центру), ініціали, прізвище автора (авторів), текст статті, список літератури, анотації. У списку використаних джерел обов’язково вказуються усі запозичені матеріали (література, електронні ресурси, персональні повідомлення тощо). Посилання на джерела у тексті позначаються порядковим номером у прямокутних дужках і подаються в порядку їх першого цитування в тексті статті. Список літератури оформляється згідно оновлених вимог ВАК. 
Анотації обов’язково подаються українською, російською та англійською мовами. Кожна анотація (500 знаків) повинна розпочинатися назвою статті та ПІБ авторів відповідною мовою, ключові слова. Якщо стаття написана українською мовою, то вона розміщується на початку статті після прізвищ авторів, далі після списку літератури анотація російською і коротка (така ж як і українська, і російська). Окрім короткої анотації, обов’язково додається розгорнута анотація англійською мовою (не менше 2000 знаків) для розміщення на веб-сторінці журналу. Але все ж таки для її перевірки просимо надсилати оригінал на мові, з якої робився переклад. Просимо не використовувати он-лайн перекладачі через некоректний переклад, такий матеріал буде відхилятися. Розширена анотація подається в тому ж документі. 
До друку приймаються наукові статті, які мають такі елементи (із зазначенням): постановка проблеми у загальному вигляді та її зв’язок із важливими науковими чи практичними завданнями; аналіз останніх досліджень і публікацій, в яких започатковано розв’язання даної проблеми і на які спирається автор, виділення невирішених раніше частин загальної проблеми, котрим присвячується означена стаття; формулювання цілей статті (постановка завдання); вихідний матеріал, методика та умови досліджень, виклад основного матеріалу дослідження з повним обґрунтуванням отриманих наукових результатів; висновки з даного дослідження і перспективи подальших розвідок у даному напрямку. 
До кожної статті обов’язково додається експертний висновок. До статей авторів без вченого ступеня додається рецензія наукового керівника та доктора наук відповідного напрямку.

Рішення про опублікування приймає редколегія. До статті можуть бути внесені редакційні правки без погодження з автором (авторами).  

Рукописи, відхилені редакційною колегією, авторам не повертаються і не рецензуються. Велике прохання не затримувати надходження статей до редакції після виправлення помилок та врахування зауважень рецензента, якщо вони є. Оплата здійснюється тільки після рецензування! Для оплати публікацій в «Віснику Сумського НАУ» БО "БФ випускників СНАУ", вул. Г.Кондратьєва 160, м. Суми, 40021, Україна, ЄДРПОУ 36334588, р/р 2600208260096, МФО 320478, АБ «Укргазбанк». призначення платежу: "благодійні внески на розвиток наукової бази від ... (прізвище та ім’я)". Стаття надсилається одночасно із рецензіями і відомостями про авторів, з адресами, на яку надсилається збірник!

Адреса редколегії: 40021, м. Суми, Сумський національний аграрний університет, вул. Г. Кондратьєва, 160/5, факультет агротехнологій та природокористування, редколегія «Вісника СНАУ. Серія «Агрономія і біологія»», головний редактор Власенко Володимир Анатолійович / vlasenkova@ukr.net /. Технічний редактор серії «Агрономія і біологія» - Захарченко Еліна Анатоліївна,  всі питання на електронну скриньку: elionapolis@gmail.com та 0957341012.
УДК 502.33:614.7:616.008

НАЗВА СТАТТІ
А. І. Іванов, к.с.-г.н., доцент, установа автора статті /якщо автор немає звань та ступенів, зазначається посада, установа/
Наведено результати… (анотація на мові статті – не менше 500 знаків – що досліджували, в яких умовах, що встановили, рекомендації; бажано наводити цифровий матеріал, наприклад прибавки і т.д.)
Ключові слова: (не менше 6 слів, словосполучень, загальні слова типу «вид», «толерантність» не приймаються..).
Постановка проблеми. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст [1].  Зазначається актуальність дослідження. 
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Основний текст. Основний текст. Основний текст [2]. Цей пункт повинен мати посилання на авторів, бажано нові джерела, також іноземні і рекомендується посилатися на статті колег (не менше 10 джерел з порівнянням та аналізом). 
Мета досліджень. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст.

Вихідний матеріал, методика та умови проведення досліджень. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Вказується місце дослідження, ґрунт, сорти, гібриди, добрива /норми та дози, форми/, повторність, строки внесення, сівби, збирання, площа облікової ділянки, методики дослідження, можливо метеодані.
Результати досліджень. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст (табл. 1). 
Таблиця 1
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* Виноска до таблиці (якщо потрібно)
Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. 
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Рис. 1. Підпис до малюнка

Основний текст . Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. 


Y = Функція (X, Z),
(1)

Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. 
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де: X, Y, Z - підпис до формули.

Висновки. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. Основний текст. 
Список використаної літератури:
1. Література. 
2. Література. 
Оформлення літератури за ДСТУ 2015.
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
А. И. Иванов, уч. степень, звание, организация
Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. Текст аннотации. 
Ключевые слова: текст.

THE NAME OF ARTICLE
A. I. Ivanov, вч. ступінь, звання, установа
The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. The text of summary. 
Key words: text.
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